E§ Dans chaque cas, écris les rapports égaux.
(Les droites en gras sont paralleles.)

Figure 1 C
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a. Dans le triangle ARS, ....... ...
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b. Dans le triangle EFH, ....... ... ...

P2 Les droites (AS) et (BR) sont paralléles. Les
longueurs données sur la figure sont en
centimétres. '
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donc ........................
¢. Dans le triangle ........... ,
donc ...... o SRS Ikl
igure 3
wW
S \'
STUV est un parallélogramme
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d. Dansletriangle .........., ...

Calcul T Icul de AS :

d'ou TB x = doUAS X ........= ...
Soit TB =~ X vvevinns Soit AS = L X ovverinns
DoncTB = .........cm. DoncAS = ............ cm.




